
 
 

21ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΦΥΤΟΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

4 - 7 Νοεμβρίου 2024 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΥΝΕΔΡΩΝ 

 

Αγαπητοί σύνεδροι,  

Καθώς πλησιάζουμε στην έναρξη του 21ου Πανελλήνιου Φυτοπαθολογικού Συνεδρίου (ΠΦΣ), το 

οποίο θα διεξαχθεί για πρώτη φορά στην μακρόχρονη ιστορία του στην Κύπρο, η οργανωτική 

επιτροπή θα ήθελε να ενημερώσει τους συνέδρους για τα κάτωθι: 

1. Παρακαλούνται οι σύνεδροι να τακτοποιήσουν οικονομικά την εγγραφή τους στο συνέδριο, μέσω 

ειδικού συνδέσμου που έχει αναρτηθεί στη σελίδα του Συνεδρίου 

https://smarteventscy.com/online/ppc2024/ ακολουθώντας τις οδηγίες που έχουν αναρτηθεί 

(Οδηγίες Εγγραφής). Η πληρωμή μπορεί να γίνει μόνο με τη χρήση κάρτας. Παρακαλείστε όσοι δεν 

έχετε προχωρήσει με την πληρωμή της εγγραφής σας να το κάνετε το συντομότερο. Όσοι δεν έχουν 

τη δυνατότητα πληρωμής με κάρτα μπορούν να πληρώσουν επιτόπου στο συνεδριακό χώρο 

(www.aliathonresort.com), στη γραμματεία του Συνεδρίου. Σε αυτή την περίπτωση η πληρωμή 

μπορεί να γίνει μόνο με μετρητά. 

2. Το μεσημεριανό γεύμα θα προσφέρεται στο ξενοδοχείο Aliathon με πλούσιο μπουφέ που 

περιλαμβάνει σαλάτες, ορεκτικά, τυριά, ζεστά φαγητά, γλυκά, φρούτα, παγωτό, και ποτά (μπύρα, 

κρασί, αναψυκτικά, καφέ, τσάι, νερό) στην προνομιακή τιμή των €20 ανά ημέρα και ανά άτομο. 

Κουπόνια για τα γεύματα θα διατίθενται στη γραμματεία και η πληρωμή θα γίνεται με μετρητά. 

3. Υπενθυμίζουμε ότι  για τη διευκόλυνση των συνέδρων από Ελλάδα, η οργανωτική επιτροπή θα 

προσφέρει μεταφορά από/προς το διεθνές αεροδρόμιο Λάρνακας «Γλαύκος Κληρίδης». Για την 

καλύτερη διευθέτηση των δρομολογίων παρακαλούμε τους ενδιαφερόμενους να ελέγξουν το 

συντομότερο το σύνδεσμο: “Ανακοίνωση για τη μετακίνηση των συνέδρων από και προς το 

αεροδρόμιο της Λάρνακας (Γλαύκος Κληρίδης)” (στην αρχική σελίδα του site, κάτω από την 

επικεφαλίδα “NEA”). 

Για τυχόν διευκρινήσεις είμαστε στη διάθεσή σας. 

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου 

     Ο Πρόεδρος              Ο Γραμματέας 

 

 

 

  Ιάκωβος Παντελίδης             Λουκάς Κανέτης 

Επίκ. Καθηγητής ΤΕΠΑΚ      Αναπλ. Καθηγητής ΤΕΠΑΚ 
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